
9.ESTRUCTURAS DE COSTES 

 
En nuestro proyecto los gastos que tendremos serán estos: 

Para empezar, nosotros tendremos que alquilar un taller de 

coches. Desde aquí, traerán las piezas necesarias, para ordenar 

todas las cosas y gestionar las relaciones con los clientes. 

Al tener alquilado un local, mensualmente el coste que tenemos 

será de 500€, en mano, al pagar al momento porque siempre será 

la misma cantidad. Ahí mismo, tendremos ordenadores y línea de 

teléfono, así que, estos también tendrán sus costes. La tarifa de la 

línea telefónica mensualmente más o menos es de 20€, al 

momento. 

Cada ordenador tendrá un coste de 120€. 

 

El proyecto que hemos diseñado lo enviaremos a los Estados 

Unidos y ahí lo fabricarán. Eso tendrá un gasto, por crear los 

coches 30.000€. Este coste, dependerá de los productos 

solicitados, será variable. Y al mismo tiempo, nosotros pagaremos 

al director de la fábrica en China, así, él, les pagará a sus 

empleados. Pero como nosotros lo venderemos más caro, 

obtendremos ganancias. 

 

Otro pago será el transporte, primero, de Estados Unidos a 

nuestro taller. Ro-Ro (roll-on roll-off): es un ferry de alta mar, 

estanco, donde meten los coches conduciendolos normalmente. 

Es el método que usan para mover los coches nuevos de un 

http://www.youtube.com/watch?v=_bbPJhS0byw


continente a otro, y el que yo usé. Más o menos unos $1600 por 

coche. 

 


